

春天的收获

锦屏中心小学205班小记者 张露

星期天,微风拂面杨柳弯弯,春光特别明媚,爸爸带我去海边游玩,可把我乐得合不拢嘴了。

海边的海堤上,我们看见被海水拍打的地方长了很多牡蛎,爸爸说:“走,挖牡蛎去。”海边的崖缝里,牡蛎就寄生在海岩上,用手挖或石头砸都很难取下来。它是一种带壳的贝类,撬开壳里面的肉很鲜美呢!于是,爸爸小心翼翼地边走边蹲,还拿着铁锤子这边敲敲,那边敲敲,真的挖到了牡蛎。我们好开心啊!

可是,牡蛎的壳很锋利,爸爸怕我弄伤了手,就叫我去岸上挖野葱。我说:“好吧!”我发现堤岸上真的有很多绿绿的小葱哩!我拔的第一棵没有根,还向爸爸炫耀了一下。爸爸告诉我,把下面的根一起拔起来会更好吃的。我按照爸爸说的,用力地把它拔起来。我看着自己拔的小葱,开心地和爸爸说:“你挖到了牡蛎,我拔到了小葱,回家可以吃大餐啦!”

太阳要回家了,我和爸爸也满载着春天的收获高兴地回家了。 指导老师 俞飞波

西安游记之美食篇

居敬小学402班小记者 林卓煜

来到西安,最吸引我的就是西安的美食。

那天晚上,我们饿着肚子去了最热闹的“回民街”,那可是吃货的天堂啊。但要在回民街吃东西,你得知道“回民街”是怎么来的?原来这条大街上住的都是回族人,整条街都是卖各种各样的回族小吃。所以,这条街又称“回民风情小吃街”。

一到“回民街”,这里热闹非凡!有店小二的吆喝声、裤带面的敲击声、游客的讨价还价声……小吃多种多样,有金黄发亮的羊肉串、鲜红欲滴的石榴汁、香味迷人的烤鱿鱼、香气扑鼻的臭豆腐……我几乎把所有美食都尝了个遍。其中臭豆腐是我在西安吃过最好吃的东西了!那里的臭豆腐可不是一般的喔。它在上面加了香菜、辣椒等,豆腐还是用糯米粉做的,入口即化!鱿鱼也很好吃,先是用半成熟的鱿鱼,放入铁板上烤,再撒点多种多样的粉,连续烤上七八分钟,烤成外焦里嫩的九成熟,那位叔叔把鱿鱼套上一个袋子后递给我,香香鱿鱼使我迫不及待地大口猛嚼起来。

西安美食把我原先空荡荡的胃挤得满满当当,快要撑破了。话说回来,“回民街的美食真是太好吃了!下次要是还有机会,我一定要带上弟弟再来大吃一顿。”

小仓鼠之死

江口中心小学301班小记者 刘米娜

上个月,我们班的蔡小雅同学带来了一只活泼可爱的小仓鼠。小仓鼠背上的毛是土黄色的,像一件暖和的皮袄;肚皮上的毛是白色的,像一件白色的毛衣。它的头上长着一双小耳朵,耳朵下面是一对乌黑的眼睛。小仓鼠的屁股上长了一条又细又长的尾巴,特别惹人喜爱。小仓鼠一来我们班,就成了班级里人气最高的“小明星”!一下课就有许多同学围着它的“小屋子”转。

可是今天早上,我一来就听到小仓鼠落水死了的消息,刚开始我还不相信,小仓鼠怎么会落水呢?是谁这么狠心,伤害了我们的小仓鼠!

我希望那个伤害了小仓鼠的同学能勇敢地向老师承认错误,也希望所有同学都能爱护我们身边的动物朋友。

小白兔和气球

尚田中心小学202班小记者 黄子涵

一天,小白兔手里拿着一个兔子形状的气球高高兴兴地在森林里散步。

小白兔的手没有握紧气球,导致气球被风吹走了,小白兔伤心得都要哭了。这时,有只小鸟飞了过来,小鸟问小兔子:“小白兔,你怎么了?”小白兔泪流满面地回答:“我的气球飞走了。”小鸟说:“别难过了,我帮你。”

话音刚落,小鸟转身去追气球,不一会儿,小鸟就叼着气球回来了,小白兔赶紧说:“谢谢你,小鸟。”小鸟说:“不用谢,好朋友之间就应该互相帮助的。”

指导老师 舒科琼

玉米

锦溪小学101班小记者 毛楷泽

玉米竿像军人一样直挺挺地站在田里。它的脑袋上长着柔软的毛,像爷爷的胡须,有趣极了!剥下玉米皮,一排排金黄的玉米宝宝露了出来,它们排着队,像一支玉米军队,谁也不掉队!

摘草莓

锦溪小学101班小记者 沈肖涵伶

今天,天气晴朗,万里无云,是个非常适合出去玩耍的好日子。我们全家人兴高采烈地去黄贤摘草莓。我们开着车来到了目的地,一下车就看见一排排草莓棚。我拿着篮子走进了大棚,哇!好多又大又红的大草莓。我馋得直流口水,弯下腰摘了一个,一口咬下去,好甜哦!看见草莓一个比一个大,我心里乐开了花,一会儿就摘了一大篮。草莓棚充满了我们的欢笑声,充满了农民伯伯丰收的喜悦!

春游真有趣

锦溪小学205班小记者 张博韬

今天我们去春游,我都有些迫不及待,一上车,我就想要是坐飞机就可以快一点到爱歌顿农场了,我们在农场摘了很多很多的草莓,全部都吃了,一个也不剩。过了一会儿,我们又去做黄米糕,还玩了指压板游戏,老鹰捉小鸡游戏……啊,太有趣了!老师还给我们拍了好多好多的照片呢!春游真有趣!

春游

尚田中心小学303班小记者 毛晨瑜

一个阳光明媚的春天,天空湛蓝深远,空气清新甜润,河水清澈见底。我们就在这个水上乐园春游。

白龙潭水上乐园里人山人海,有两所学校的同学在这里春游,一所是班溪小学,一所是我们学校。他们第一个项目是烧烤,而我们第一个项目是玩竹筏。他们被香气入了迷,好像从来没吃过似的,而我们穿上了救生衣都很好奇。“哇!好像炸药包。”“是呢,是呢!”

我们就这样带着好奇心上了船,竹筏摇摇晃晃,我们都老老实实坐着。我们觉得好无聊,就和认真真划船的老公公一起聊天,老公公问我们什么,我们就如实回答。忽然发现河里有一群小鱼游来游去,它是多么的自由自在啊!很快就划到了下一个地方,吃饭的地方。来到了餐桌前,桌上放着一瓶大雪碧,还有很多好吃的,比如肉蛋羹、里脊肉、菜羹、冬瓜汤等等各种各样的东西。我们每个人都吃得津津有味,有好几碗菜都被抢光啦,盘子被我们吃得像镜子一样亮。

下午,我们的第一个活动是拔河比赛,没想到四班作弊老师都在帮忙,在一旁的导游马上说:“一鼓作气打败他们!”如果老师不帮他们我们早就打败他们了。第二个项目是钓矿泉水瓶,可我一个都钓不到。

就这样,活动一个接一个,一直玩到了3点钟才回去。在回去的路上我们都睡得像死猪一样,一动不动。到了学校我们就高高兴兴地回家了。 指导老师 邢科

过新年

锦溪小学301班小记者 林苗芸

每年到了冬天,会有一个非常重要的节日,它的名字叫新年。我们过新年要穿新衣、吃汤圆、收压岁钱、吃团圆饭等。可你知道新年的来历吗?

很久很久以前,有一座山上住着一头名叫“年”的怪兽,每年正月初一就会出来干坏事。有一年的正月初一,一位老爷爷经过这里奇怪地问:“这里为什么人烟稀少?”一位农民说:“这里的一座山住着一头名字叫‘年’的怪兽,每年的今天就会出来干坏事。”老爷爷听完了,就留下来帮大家捉“年”。就在这时老爷爷发现了“年”的一个短处,就是它怕红色。老爷爷马上告诉了村里的人。老爷爷和村里的人穿好了红色的衣服,再把竹的一节切下来,然后放满了石灰。“年”出来了,乡亲们和老爷爷就往“年”身上炸放好石灰的竹子。最后,“年”死了。

这就是新年的来历,真有意思。

下雪啦

居敬小学503班小记者 俞力文

在一个微风荡漾的夜晚,天空无比漆黑,但这一种黑永远带着一点儿光明,犹如一块昂贵的黑宝石。那一天晚上,我正坐在阳台的椅子上想着心事,突然我的眼前一亮,漆黑的夜空中飘下了一点点的粉末,我晃了晃脑袋呆呆地望着这番景象,惊呆了!我急忙把身子探出窗外,然后用手去接那些“粉末”,结果我惊呆了这是——雪!妈妈走进来说:“文文,外面下雪啦!今天就先睡觉吧,明天我们去打雪仗!”我微笑着点了点头上了床,可是我在床上翻来覆去怎么也睡不着,一心想着明天会发生什么,兴奋极了!

第二天早上,我慢慢睁开朦胧的睡眠,忽然从床上跳了起来,然后把弟弟、妈妈还有爸爸从床上叫起来,洗脸刷牙后我抱着弟弟出了门。到了楼下,我和弟弟都惊呆了,周围白茫茫一片,就像进入了天堂似的,或者可以把它当作冰雪女王来过,我真是兴奋、高兴极了!树上穿上了雪白的婚纱,犹如一个个傲慢的女王;我们一路走到广场,两旁全是雪人,我想它们应该是在迎接我们;有的叔叔因为没有戴帽子所以头上全都是雪,看起来真像圣诞老人,样子可真滑稽!

望着天上飘下来的雪,我真想一下子躺在地上,望着天空继续我的心事……

我爱春天

锦溪小学403班小记者 王玥

春天来了,春姑娘提着美丽的百花篮,伴着春风,带着春雨,悄悄地来到了我们的人间,顿时,大地就万物复苏,冰雪融化,鸟语花香,一切都彻底地变化了。

公园里,开满了鲜艳明丽的花朵,红的、白的、黄的……大家都互不相让;蝴蝶和蜜蜂闻到了花香之后,都纷纷赶来;小草悄悄地从地里探出头来,像一个刚醒的胖娃娃;柳枝也摇曳着它长长的、美丽的长辫和袅娜多姿、美丽的身子。

你看,融化的冰水把正在睡眠的小溪弄醒了。“叮咚,叮咚”,它就像大自然的神奇的歌手,唱着清脆悦耳的歌,向前奔流;鱼儿们在水里自由自在地游着,一边唱着动听的歌,一边跳着优美的舞蹈;小蝌蚪们也跟着鱼儿们一样自由自在,非常高兴。

草坪上,早已绿油油的一片,孩子们在草坪上打滚、做游戏、放风筝,给春天增加了许多喜悦,给草坪增添了欢乐,给全世界增加了许多喜气,让春天变得更加的富有春意。

田野里,农民伯伯们正趁着这个好季节,开始播种了,这样,到了秋天之后,就会有一个好的收成。青菜们扬着碧绿的脸;麦苗反青;金黄的油菜花在春风中跳着舞;南瓜们像士兵一样,威武地站着……

我爱春天,爱它的神秘奇妙,天真烂漫,心灵手巧……

爬山虎

江口中心小学106班小记者 叶子杰

周末,妈妈带我和姐姐一起去山上挖笋。我费了九牛二虎之力才挖了一棵,但是我却发现了一只爬山虎,这可把我高兴坏了。爬山虎的脚上有吸盘,它把脚吸在竹子上,顺着竹子慢慢地往上爬,有趣极了!

指导老师 应优莉

扫墓

江口中心小学106班小记者 徐畅优

清明节一大早,我和爸爸就约好一起去爬塔山。一路上春风拂面,鸟儿在枝头欢快地歌唱,山坡上开满了野花,看起来美极了。一路上走走停停,终于到达了山腰上的烈士纪念碑,我们怀着敬仰之情献上了一束鲜花。爸爸告诉我,这些烈士是为了我们的国家才献出了自己宝贵的生命。

指导老师 应优莉

春天

松岙中心小学403班小记者 卓戴立

冬天无声无息地走了,春天不知不觉觉到了。

你瞧,大地万物复苏,小燕子从南方飞来,小草惊奇地探出了小脑袋,仿佛在说:“春天来了,春天来了,大家快醒醒呀!”各种五颜六色的花朵争先恐后地开放,一朵朵争奇斗艳,仿佛在说:“我比你漂亮,你比我丑。”在河边,柳树姑娘摇着绿色的长辫子,在微风中翩翩起舞。

小动物们也醒来了,小青蛙“呱呱呱”地叫着,仿佛在说:“春来了,大家起床了!”小鸟在树枝上跳来跳去,唱着婉转的歌。蚂蚁们也开始成群结队地搬运食物。勤劳的蜜蜂“嗡嗡嗡”地叫着,仿佛说:“伙伴们,春天来了,去采蜜了。”

俗话说:“一年之计在于春,一日之计在于晨。”春天正是播种的好季节,农民伯伯们也开始忙碌期待,期待所种的庄稼能有一个好的收成。

春天的到来,使人心旷神怡,春天也象征着新生命的开始,大自然的一切都是新的,我爱你,充满魅力的春天!

指导老师 邬小凯

可爱的溪口

实验小学304班小记者 王子馨

假期里,爸爸妈妈带我去溪口旅游。

第一天,我们去了武岭门步行街,还品尝了步行街上的千层饼。我给你们讲讲步行街和又香又脆的千层饼吧。

步行街上有许多各种各样的店,有好喝的奶茶店,可口的水果店,还有民族风的布艺店和特色玩具店……在步行街上我们还品尝了溪口最有特色的小吃千层饼。为什么叫“千层饼”呢?因为我们轻轻一咬,就能看见里面一层一层的数也数不清,所以叫“千层饼”。千层饼酥脆又可口,上面撒了海苔是咸的,上面撒了芝麻是甜的。

第二天,我们去了庄严肃静的雪窦寺。雪窦寺里挺立着两棵高大雄伟的银杏树,秋天,银杏树的叶子飘落下来,满地都是厚厚的银杏叶,一脚踏下去就像掉进了一个上面铺满了草的陷阱。

溪口可真美,让我流连忘返。 指导老师 李秀蕾

童年的记忆

苑湖中心小学503班小记者 吴杉

童年的记忆,就像数不清的点点繁星。我的童年也一样,有许多难忘的回忆,现在再想起来还记忆犹新。

童年的记忆里,最开心的要属和哥哥下象棋了。每当周末的时候,我和哥哥都会在家里下象棋,这是一件让我无比开心的事情。那个星期天的下午,我在家里和哥哥下象棋。我这个老棋手完全没把哥哥这个新棋手放在眼里。开战了,我一出手就特别狠心,一个“大炮”炸了他的“象”,哥哥也不甘示弱,学着我的样子也用“大炮”轰炸我的“象”。嘿,现学现卖。我有点不甘心地对哥哥说:“不弱嘛!学得还挺快的。”哥哥得意地说:“士别三日当刮目相待”嘛,你别得意太早,还不知道谁笑到最后。”

听了哥哥的话,我笑我说:“那我们就‘骑驴看唱本——走着瞧。”说完,我一个马吃了他的兵,挑衅地说:“要将军还是要象?”哥哥说:“我要将军,要将你的军。”说着,只见哥哥走了几步,我真被他将了军。哎呀呀,这可真真是“马失街亭,大意失荆州”啊!下面那几局,我再得逞,认真起来,一连赢了3局,我高兴得一蹦三尺高,心里像吃了蜜一样甜。那时候真的觉得自己很厉害,喜悦的心情无法形容呢!

通过这件事情,我明白了一个道理,不要太得意,一得意就会输,下象棋的事情值得我记忆!

五水共治 青山绿水

苑湖中心小学503班小记者 邬晨曦

水是生命之源,直接影响着我们的生存环境和生活品质。可是,随着我们生活品质的增高,水也变得浑浊不堪。对此,人们展开了五水共治的项目。那么,这“五水”是指哪“五水”呢?原来,“五水”指的是“治污水”“防洪水”“排涝水”“保供水”“抓节水”这五项。

我的故乡——奉化,因山水而闻名。它是一个现代化城市,这就注定了,它会很有可能败在工业污染上。21世纪,它已不再是以前的人地广人稀之地了。一批又一批工厂建起来了,尽管年年芝麻开花——节节高,但是,在这辉煌的成绩背后,却是环境的污染和生态平衡的破坏。所以五水共治必不可少。

曾经,我外婆家后面有一条又脏又臭的小河,水面上浮着一个个的白色垃圾,水也是黑黑的,水底也长满了水草,令人看了就作呕,还年年发洪水。可是,现在五水共治的活动中,在村民的共同努力下,它有了大变化:河面上的垃圾没了,水变干净了,水底的水草没了,两边还修起了水泥坝。往年,它经常发洪水,但现在,有了水泥坝,就不用担心再发洪水了。每次当我路过那里,总会听见有人赞叹道:“啧啧!这五水共治搞得挺不错嘛!我看呀!这都能养鱼了。”

治水之路任重道远,让我们携起手来,共同保护地球上的每一处环境、每一条河、每一滴水,为家乡的天更蓝、山更碧、水更清,尽我们的一份力,共同描绘出一幅人水和谐的美妙画卷,真正实现习近平主席说的:“绿水青山,就是金山银山。”

一次有趣的实验

实验小学301班小记者 王烨彬

寒假里,老师给我们布置了一个科学作业。

我们先准备了两只气球和两个大瓶子。一个是底部有孔的瓶子,一个是没孔的。首先检查了气球,然后把两个气球都固定在瓶口上。然后开始吹气,底部有孔的那个瓶子气球很快就吹起来了,没孔的那个吹了好一会儿也没动。为什么没孔的那个吹不起来?我就查了一下百度。原来无孔的大瓶子吹气的时候会使瓶子的内部气压上升,一旦瓶内气压大于肺部气压,我们就无法向瓶内吹气了,所以气球吹不大。有孔的瓶子可以把瓶内的气压通过底部小孔和外面的空气流通,不会使瓶内气压上升,所以很轻松就将气球吹起来了。百度里面还说,我们在用的高压锅也是运用大气压的原理制成的。

水果们的春晚

新城实验小学304班小记者 袁奥

晚上,夜深人静。“叮叮叮!”水果们的闹钟响了,它们从四面八方赶到桌子上。水果们有的从冰箱里跑到桌上,有的从地上爬到桌上,还有的从水盆里“滚”到桌子上。它们为什么会聚在一起呢?因为它们要举行自己的春晚。

水果们来到化妆台前,开始打扮起来。橘子小姐脱掉外衣,里面的橘子肉连蹦带跳地跑出来,它们换好服装,准备进行篮球汇演;梨子拿出小提琴,准备练习曲子;苹果姑娘拿出谱子,练好嗓子,因为它要高唱《开学第一课》。

开始表演了,菠萝是主持人,先是橘子小姐上台表演,一个橘子片刚要射门,结果被另一队的橘子皮给挡住了,最后,红队以3:2的分数赢了。接着是香蕉先生表演魔术,它手里拿着球,把球放进盒子里,然后小球变成了小木块,观众们大吃一惊。最后苹果姑娘登台了,它拿出谱子,唱了起来,那声音可真好听,它唱醒了一只可爱的小鸟,它唱醒了早晨第一朵开放的花朵,它唱醒了全世界的小朋友。

“铛——铛——铛——”时钟敲了7下,当太阳升起的那一刻,那些水果们带着晚上的喜悦进入梦乡,那些听到歌声的小鸟仿佛在说:“真好呀!我喜欢水果们的春晚。”

我的校园

新城实验小学402班小记者 杨思语

我的校园是一个有特色的校园,走进校园大门就能看到教学楼,左边两幢右边两幢。往左边看,可以看见一个漂亮的展示台,这是用来展示作品的地方。展示台旁边有两个可爱的卡通人物,这是我们学校的吉祥物,童童和雅雅。再往左边看就可以看到一个排球场和停车场。

刚进校园往右走,可以看见一个池塘,那池塘是用形状不一的石头堆成的。站在高处,那池塘像一个大陶笛,所以它的名字就叫陶笛池。那些石头有些是方形的,有些是圆形的,还有的是椭圆形的。微风吹过池水的样子,让我想起了苏轼的诗句:“水光潋滟晴方好。”池子里长满了绿油油的水草。池子里还有一颗颗小石子,白的、黄的、浅黄的,五颜六色,各种各样。真是美不胜收。

再往前走就是操场,红绿两色相结合真是完美,红色的操场包着绿色的草坪,再加上操场旁边的菜园,别提有多美了。菜园里有金灿灿的油菜花、绿油油的小青菜和大白菜等等,可丰富了。

我爱我的校园,因为它是一个有特色的校园。

妈妈的生日

锦溪小学101班小记者 胡彤欣

妈妈的生日到了,我帮妈妈洗碗,我学着妈妈的样子把碗洗得干干净净,祝妈妈生日快乐!妈妈夸我真是孝顺的好孩子!

美丽的校园

裘村中心小学302班小记者 徐奔涵

一走进校园,映入眼帘的便是一棵高大的雪松,足足有三层楼那么高。它就像是一个忠实的保安,守卫着我们的校园。向右走是一个小小的花园。现在正值春天,小花小草从梦乡里苏醒过来。一阵微风吹过,小草频频点头,仿佛在欢迎我们一般。瞧!花儿们也不甘示弱,红的花、白的花、紫的花,扬起了一张张笑脸,争奇斗艳。花丛中的蝴蝶、蜜蜂也赶来凑热闹,它们东飞西,西飞飞,点缀着校园,显得那么的生气勃勃!

花坛前就是我们的教学楼了。我们的教学楼有四层高,每个教室都整洁干净,深绿色的黑板,擦得干干净净的窗户和银灰色的讲台。

这就是我的校园,美丽的裘村小学! 指导老师 毛巧娜

家乡的海

裘村中心小学302班小记者 王一茜

“家乡的海太美了!”我常常坐在海边不时地感叹着。

远远望去,大海的边缘跟天紧密地连在了一起。我沿着沙滩不断地跑,眼看就要到尽头了。可海岸线仿佛会拉长一般,我总不能望到大海的尽头。家乡的海除了大,还很清。一低头就能看到浅水处的石头上趴着不少花蛤。碧绿的海草在海底招摇着,五彩的鱼儿绕着海草欢乐地游来游去。

海的中间有几座无人的岛屿。有的岛屿像坚强的哨兵,守着自己的领土。有的岛屿像热情善良的老妇人,邀请人们去它那里海钓。不仅仅诗人,就连大海的使者——海鸥,都喜欢这些与众不同的岛屿。它们一会儿飞到这座岛上,一会儿飞到那座岛上,整天徜徉在岛屿之间。

“呜呜呜……”一艘渔船驶过来了,船上装满了各种各样的海鲜,也装满了渔民们的欢声笑语。 指导老师 毛巧娜

我家的小贪吃鬼

裘村中心小学302班小记者 沈钰灵

我家有一只小狗。它全身披着雪白的外衣,长着一双水汪汪的眼睛,仿佛能看穿你的小心思。大大的耳朵时而耷拉着,时而立起来听听外面的声音。它那乌黑的小鼻子,总是湿湿的。

当小狗满月的时候,我正寻思给它取个什么名字。我冥思苦想,终于想出了一个好名字,就叫雪花吧。因为小狗有着雪白的绒毛,加上又是雪天生出的。我对小狗说:“你以后就叫雪花吧!”小狗听了,冲我摇摇尾巴,仿佛对这个名字很满意。

雪花,最大的特点,要数贪吃了。有一次,我正津津有味地吃着火腿。吃到一半的时候,我听到妈妈叫我拿东西。于是,我放下了火腿,帮妈妈做事去了。当我回来的时候,桌子上的火腿不翼而飞了。我看了看嘴角还沾着火腿渣的雪花,哭笑不得。

雪花给我们家带来了无穷的乐趣,也让我感受到人与动物之间能和谐相处。 指导老师 毛巧娜

我的梦想

锦溪小学202班小记者 陈诺

我想当科学家,因为科学家可以发明很多很多神奇有用的东西。比如机器人、飞碟、自动扫地机、按摩椅……这样人们就会感到快乐。所以我要从现在开始好好学习,努力实现我的梦想。